11Iro

Hms: hoolio g
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2010 09:30:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.10.2010 14:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185802/answer/185803




YkaxuTe HOpMHI TabopaTopuy, B KOTOPOX BEI BHITIOHSIM aHaMu3bl. Tak KaK B HEKOTOPBIX
nmabopaToprsIX HOPMaJbHBIM CUMTAETCS YPOBEHb TECTOCTEPOHA OT 5,76 mo 28,14 HMOIIb/TI.



